JSAFレース委員会外洋小委員会の組織構成と役割
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JSAFレース副委員長　本田敏郎

レース委員会はJSAF内の競技推進グループ内の委員会でディンギー・外洋の区別のない委員会組織です。しかし、オフショアレース等のようなディンギーのブイ周りレースにはないレースがありますので外洋系特有のレース運営事項を整理していく必要があります。

そのため外洋各加盟団体から1名のレース委員を選任してもらい外洋系レース委員会が組織されていました。

しかしながら残念なことに全国各地から選任されたレース委員を一堂に会して会議をすることには困難が伴い、年1回開催されるレース委員会の定例会にも外洋系レース委員の出席率は非常に低いのが現実でした。

今年になりレース副委員長の交代とともに少人数でも実際に動きの取れる委員を中心にレース委員会外洋小委員会を組織し少人数で小回りの利く委員会で外洋特有の事項を協議する場を作りました。（別紙参照）

この外洋小委員会において外洋系レース運営の指針作りをしていきます。またレース運営に密接にかかわりのある安全委員会や計測委員会と積極的に連携を取っていきます。

加盟団体から選出されたレース委員の方々にはJSAFレース委員会からの情報だけでなく外洋推進グループ内の安全委員会や計測委員会からのレース運営にかかわる様々な情報を加盟団体や各クラブに周知していただく役割をお願いいたします。

小委員会の今期の活動目標は

・外洋レースガイドの発表と普及

・外洋レース危機管理マニュアルの作成

・ＪＳＡＦ運営規則第2章の検証

・各加盟団体主催レースの公示と帆走指示書のデータ収集

等を計画しております。

